



ΑΛΞΑΝΔΡΟΥ

ΠΡΟΩΘΗΣΗ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

Η ΠΙΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ Δ.Εταιρεία στην Ελλάδα – σε ΑΓΓΕΛΙΕΣ-ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ σε Εφημερίδες-Περιοδικά - : σε ΟΛΟ τον ΚΟΣΜΟ

ΔΩΡΟ – όσοι μας απαντήσετε : « Καταχώρηση Logo & Αγγελίας Εταιρείας σε portal με 1,5 εκατ. Επισκέψεις ή Άλλη Υπηρεσία.»

Στείλτε το με φαξ στο : 2310-605292 - ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΕΛΑΤΗ (επισύναψη Κάρτα όταν προσωπικά) :

Εταιρεία	Ον/μο-Υπευθύνου	Τηλ.	ΑΛΛΑ-Κλάδος

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

ΓΙΑ : ΠΕΛΑΤΕΣ σε Εκθέσεις

A/A	ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ	ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ (ναι – όχι ή περισσότερα)
1	ΕΚΘΕΣΕΙΣ-ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ : Θα σας ενδιέφερε η Οργάνωση & συμμετοχή σε Έκθεση Εξωτερικού ?	
1α	ίσως συμμετοχική για Μικρότερο Κόστος?	
1β	ΕΞΑΓΩΓΕΣ & Πωλήσεις στο Εξωτερικό ? (αν ενδιαφέρεσθε)	
2	ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ-ΠΑΡΑΓΩΓΗ : Θα σας ενδιέφερε η Τηλεοπτική Παραγωγή-SPOT , για Χρήση σε: Παρουσιάσεις (όπως Εκθέσεις) – ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ (spot) – INTERNET .?	
3	ΑΝΕΥΡΕΣΗ ΝΕΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ-ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ : Θα σας ενδιέφερε να Κλείσετε Επιχειρηματικές Συμφωνίες με Νέους Πελάτες ? (σε Ελλάδα ή Εξωτερικό)	
4	INTERNET : Θα σας ενδιέφερε η Δημιουργία Ιστοσελίδας στο Διαδύκτιο ? αν δεν έχετε.	
4α	Αν έχετε, θα σας ενδιέφερε να αυξήσετε πολλαπλάσια την Επισκεψιμότητα σας και ίσως και των Πωλήσεων ? (εφαρμογή Ιντερνετικού Marketing)	
5	ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ – ΔΗΜ.ΣΧΕΣΕΙΣ : Θα σας ενδιέφερε η Οργάνωση Εκδήλωσης (Εγκαίνια , Φεστιβάλ, Events, Ομιλίες, Παρουσιάσεις, Συνεντεύξεις Τύπου (με Δημοσιογράφους) κλπ ή Οργάνωση Δημοσίων Σχέσεων Εταιρείας σας ?)	
6	ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ-ΑΓΓΕΛΙΕΣ : (Ελλάδα & Εξωτερικό) Θα σας ενδιέφερε Συνεργασία στο τομέα της Διαφήμισης (Εφημερίδες-Περιοδικά-ραδιοφωνα-Τηλεοράσεις –Υπαίθρια κλπ) με οικονομικές Τιμές και συμβουλ. Υπηρεσίες ?	
7	ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΔΕΕΣ : Θα σας ενδιέφερε στο τομέα της Διαφήμισης ή στον τομέα των Πωλήσεων ή των Δημοσίων Σχέσεων, να αναπτύξουμε Πρωτότυπη και Μοναδική Ιδέα, ειδικά για εσάς ?	
8	ΕΡΕΥΝΑ : Θα σας ενδιέφερε να πραγματοποιήσετε κάποια Έρευνα για το Προϊόν (Υπηρεσία) σας, για τον Κλάδο, για την Εταιρεία (Οικονομικά κλπ)	
9	ΑΝΑΓΚΕΣ : Ποιες πιστεύετε είναι οι πραγματικές Ανάγκες και οι Στόχοι της Εταιρείας σας ?	

Ερώτηση : Ποιο είναι το Συγ. πλεονέκτημα των Προϊόντων σας :

*

www.alexandrou.gr - www.product.gr - www.greece-estate.gr

ΚΑΝΑΡΗ 15 – 56626 ΕΠΤΑΠΥΡΓΙΟ-ΣΥΚΙΕΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΤΗΛ: (2310) 655.454, 658323 ΦΑΞ: (2310) 605.292

Σκεντερίδης Αβραάμ, Οικονομολόγος-Διαφημιστής, Μέλος: ΟΕΚΜ, ΕΔΕΒΕ - info@alexandrou.gr

1